

由今日女报 / 凤网牵头组织—— “一路相伴，爱心助教” 公益活动长沙启动

文、图：今日女报 / 凤网 记者 陈炜
实习生 江钊堯

赠足球、获书本、添学习用具……这个夏天，留守儿童们迎来了不一样的假期。7月25日上午，由今日女报 / 凤网牵头组织的“一路相伴，爱心助教”公益帮扶活动在长沙正式启动，8名大学生志愿者前往邵阳市隆回县司门前镇湓塘村，面向当地159名留守儿童，开展为期10天的暑期兴趣培训班，并提供物资援助、爱心帮扶。湖南省妇联副主席龚健以及部分爱心企业和人士出席了启动仪式。

仪式现场，龚健向支持此次活动的大学志愿者们授旗，并向他们以及社会爱心企业和人士表示深深的感谢。她说，大学生志愿者们要发挥自己的特长和优势，用真情和爱心去打动留守儿童，关心、帮助留守儿童的学习和生活，并嘱咐他们在帮扶助教的同时要注意自身安全。

中国银行曙光路支行行长刘磊、7UP商业广场董事长尤钊宇相继发言。他们都表示，出钱出力关爱留守儿童是一件非常有意义的事。

据了解，湓塘村为国家级贫困村，全村80%青壮年劳动力均在外务工，有大量留守儿童、孤寡老人。省妇联扶贫队了解到当地留守儿童暑期无人看管、渴求知识的现状后，今日女报社、凤网传媒公司、凤网e家的团队人员发出了组织大学生志愿者到该村帮助留守儿童的倡议。目前，活动得到了省妇联、中国银行、7up购物美学中心、依波家俬、中审会计师事务所等爱心企业及爱心人士的支持，共募集了5万余元爱心物资。

今日女报社社长、总编辑王伏虎，省妇联机关党委专职副书记冷晓君参加了启动仪式。



“一路相伴，爱心助教”公益活动顺利启动，助教团队整装待发。



湖南省妇联副主席龚健（右一）给大学生志愿者授旗。



精彩的兴趣培训课程吸引孩子们求知的目光。



当地的留守儿童帮忙清点、搬运爱心物资。

爱心助学 “湘吐”友谊长存



“情倾葡萄沟，助学吐鲁番”活动顺利开展。

文：今日女报 / 凤网 记者 邓魏
图：宋少君

7月26日，素有“火洲”之称的吐鲁番以46℃的高温彰显着它的“热情”，69名来自湖南的爱心人士也在此挥洒着来自湖南的热情——他们携带爱心物资，不远千里，来到吐鲁番葡萄沟中心小学，资助这里的贫困学生，并与孩子们结成对子，进行一对一的帮扶。“情倾葡萄沟，助学吐鲁番”第二批亲子善行大型公益旅游活动就此拉开序幕。当日，除了物资捐赠外，爱心人士还捐款11000元。

现场，一名姓汪的女士不仅捐出1000元现金，还临时起意，给13个维族孩子每人100元零花钱。一名刘姓女士在捐了数百元现金之后表示，自己孩子今后的压岁钱也将拿出一半来作为善款。一名茅姓女士称，孩子捐助多少钱，她也捐多少，这样做是为了激发孩子的爱心。她还表示，他们一家将提供一个维族孩子的学杂费，直到高中。范先生等三名男士告诉记者，他们以往经常组团旅游，曾去过日本、澳大利亚等地，从不带家属，但一看到这个爱心活动便觉得很好，于是特意带着孩子来感受爱心。

当天，孩子们收到爱心款11000元现金，以及大量的书籍、文体用品等。数个家庭与维族孩子组建了一对一的帮扶。此前，由湖南省旅游局、湖南援疆前方指挥部作为指导单位，吐鲁番地区旅游局主办，湖南今日女报社 / 《TOP旅行》杂志与“中国南方葡萄沟”所在地中方县人民政府承办的首批“情倾葡萄沟，助学吐鲁番”活动第一期圆满结束，8名维吾尔族同学与爱心游客家庭结对接受长期资助，共收到爱心款及物资5万多元。本次活动由湖南华天国旅全程组织。



湖南的十几个爱心家庭在捐物之余还进行了资金捐赠。



吐鲁番的孩子们用热情的表演，表达了对远方来客的欢迎和对帮助他们的人的真挚谢意。



小朋友表演了热烈的新疆舞蹈。